



Poté, co v malém městě na nevadském venkově dojde k ekonomickému kolapsu, si Fern (**Frances McDormand**) sbalí věci do dodávky a vydá se na cestu jako novodobý nomád. Při zkoumání nekonvenčního života Fern objevuje odolnost a vynalézavost, jakou dosud nepoznala. Cestou potkává další nomády, kteří se v rozlehlé krajině amerického západu stanou jejími mentory. Tento „vynikající film“\* studia **Searchlight Pictures**, napsala a **zrežirovala Chloé Zhao**, podle knižní předlohy spisovatelky **Jessicy Bruder**. Kromě **Davidy Strathairna** se ve filmu představí skuteční nomádi **Linda May Swankie** a **Bob Wells**.

\* Zdroj: Joe Morgenstern, *The Wall Street Journal*

SEARCHLIGHT PICTURES PRESENTS A HIGHWAYMAN HEAR/SAY COR CORDIUM PRODUCTION "NOMADLAND" FRANCES McDORMAND DAVID STRATHAIRN LINDA MAY SWANKIE  
 PRODUCERS TAYLOR AVA SHUNG EMILY JADE FOLEY GEOFF LINVILLE DIRECTOR OF PHOTOGRAPHY JOSHUA JAMES RICHARDS  
 PRODUCED BY FRANCES McDORMAND PETER SPEARS MOLLYE ASHER DAN JANVEY CHLOÉ ZHAO BASED ON THE BOOK BY JESSICA BRUDER WRITTEN FOR THE SCREEN DIRECTED AND EDITED BY CHLOÉ ZHAO



Přístupnost v SR

1 DISK



DVD s filmem  
DVD s filmom



DVD SPECIFIKACE/ŠPECIFIKÁCIA:

ŽÁNŘ/ŽÁNER: DRAMA

MINUTÁŽ: 103 min.



ZVUK Dolby Digital 5.1 anglicky, německy/nemecky, italsky/taliansky

TITULKY české, anglické pro neslyšící / anglické pre nepočujúcich, německé/nemecké, italské/talianske, polské/polské



DVOVRSTVÝ FORMÁT  
DVOJVRSTVOVÝ FORMÁT

Přechod mezi vrstvami může způsobit krátkou pauzu.

BAREVNÝ/FAREBNÝ PAL

ŠIROKOUHĚLÝ/ŠIROKOUHĚLÝ 16x9 (2,39:1)



Toto DVD je chráněné proti kopírování.



VSECHNA PRAVA VYHRAZENA. Dolby a symbol jsou ochrannou známkou Dolby Laboratories Licensing Corporation.

V ČR přístupné bez omezení.

UPOZORNĚNÍ: Majitel autorských práv udělil souhlas k užívání tohoto DVD (včetně jeho zvukového záznamu) výhradně pro účely jeho sledování v soukromí. Veškerá další práva jsou vyhrazena. Pokud není výslovně právně schváleno nebo písemně schváleno vlastníkem práv je jakékoliv kopírování, veřejná projekce či jiné komerční použití tohoto DVD a/nebo jakékoliv jeho části a dále jeho vývoz, další dodávání, distribuce a/nebo prodej přísně zakázáno. Nepovolené kopírování, přehrávání nebo distribuce je důvodem pro podání občanskoprávní žaloby a případně též pro zahájení trestního stíhání.

8N000007D0



Výrobce a distributor v ČR: AQS, a.s. – divize MAGIC BOX, Na Kiklovcích 7, 140 00 Praha 4, tel.: +420 221 436 100, e-mail: magicbox@magicbox.cz, www.magicbox.cz  
 Výrobca a distribútor v SR: Magic Box Slovakia, s. r. o., Trenčianska 47, 821 09 Bratislava, tel.: +421 254 650 274, e-mail: magicbox@magicbox.sk